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Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat 

Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 

KKB 47/2018. (III.20.) számú határozata alapján 

az intézmények által szervezett rendezvények keretére  

felhívást tesz közzé 

 

A felhívás célja 

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Köznevelési, Kulturális, Közművelődési, 

Rendezvényszervezési, Ifjúsági és Sport Bizottsága (a továbbiakban: KKB) nyílt felhívást tesz 

közzé az önkormányzati intézmények által szervezett rendezvények támogatására. A 

támogatás célja az intézmények kulturális, művelődési és szabadidős tevékenységének a 

fejlesztése. A támogatás - az Egyesített Bölcsődék kivételével - csak az intézményen kívül 

megszervezésre kerülő programra fordítható. Egy intézmény több programra is benyújthat 

támogatási igénylést. 

 

A támogatás keretösszege 

A felhívás keretösszege 6.000.000 forint, azaz hatmillió forint (A 2018. évi költségvetésről 

szóló 6/2018. (II.28.) önkormányzati rendelet 5. melléklet - Önkormányzati Intézmények által 

szervezett rendezvények kerete). 

 

A támogatásra jogosultak köre 

A XV. kerületben működő önkormányzati fenntartású köznevelési, gyermekvédelmi és 

szociális intézmények.  

 

A támogatott tevékenységek köre 

A támogatás kulturális, művelődési és szabadidős programokkal kapcsolatos kiadásokra 

igényelhető az alábbiak szerint: 

 múzeumi és egyéb kulturális és szabadidős intézményi belépőjegyek, foglalkozások és 

tárlatvezetési díjak; 

 autóbuszbérlés, utazási költség, gyűjtőjegy vásárlása a gyermekek kíséréséhez, kivéve 

a saját gépjárművek használatával kapcsolatos kifizetések. 

 

A felhívás lebonyolításának ütemezése 

A támogatás igénylésének benyújtási határideje: 2018. április 3. (kedd) 16.00 óra  

A megvalósítás és a támogatás felhasználásának időszaka: 2018. május 3. (szerda) - 2018. 

október 31. (szerda) 

Az elszámolási határideje: 2018. november 30. (péntek) 12.00 óra 

 

Hiányos igénylés beérkezése esetén a hiánypótlási felhívástól számított nyolc napos 

határidővel az igénylő hiánypótlást nyújthat be. 

Az igényeket a benyújtási határidőt követően az első ülésén a KKB bírálja el. Az igénylők 

értesítése a bizottság döntésétől számított 8 napon belül történik. 
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Az elnyert támogatás összegével az intézmény költségvetése megemelésre kerül a 

költségvetési rendelet soron következő módosítása keretében. A támogatás felhasználásáról az 

intézmény szakmai és pénzügyi beszámolót készít a Felhívás mellékleteként szereplő 

Összesítő táblázat kitöltésével a KKB részére.  

 

A felhívás kötelező eleme 

A Támogatás igénylőlap benyújtása. 

 

A felhívás közzététele 

A támogatási felhívást a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal Népjóléti és Intézményfelügyeleti 

Főosztály (a továbbiakban: NIF Főosztály) közvetlenül megküldi az intézmények részére, és 

megjelenteti az önkormányzat honlapján. 

 

A felhívás dokumentációjának benyújtása 

A Támogatási igénylőlapot személyesen kell leadni a NIF Főosztályán egy példányban a 

KKB-nak címezve. 

A határidőn túl beérkező támogatási igényeket a KKB elutasítja. 

 

A felhívásról felvilágosítást a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon Mészáros Ágnes 

gazdasági referens és Verebélyi Vince gazdasági ügyintéző nyújt. 

Elérhetőségek:  

Mészáros Ágnes: Telefon: 305-3264 

Verebélyi Vince: Telefon: 305-3146 

Cím: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal 1153 Bp., Bocskai u. 1-3. A épület fsz. 20-as és 14-

es szoba 
 

 


